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ПОКАНА 

ОТНОСНО: Организиране на събитие за споделяне на опит и добри практики в 

областта на туризма в гр. Кюстендил в рамките на Дейност 9 по проект 

CB007.2.13.085  „Изграждане на капацитет за електронно обучение в 

туристическия сектор в трансграничния регион“, съфинансиран от ЕС 

чрез Interreg-ИПП Програмата за трансгранично сътрудничество 

България – Сърбия 

 

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,  

Кюстендилска търговско-промишлена палата в партньорство със Сдружение Прави 

корак, Сърбия има удоволствието да изпълнява  проект CB007.2.13.085  „Изграждане 

на капацитет за електронно обучение в туристическия сектор в трансграничния 

регион“, съфинансиран от ЕС чрез Interreg-ИПП Програмата за трансгранично 

сътрудничество България – Сърбия. 

На заключителната фаза на проекта Кюстендилска търговско-промишлена палата ще 

бъде домакин на събитие за споделяне на опит и добри практики в областта на 

туризма с участници от България и Сърбия, което ще се проведе в периода 2-4 юли 

2021 г в гр. Кюстендил. Събитието ще се осъществи в рамките на 3 (три) дни и ще 

включва 2 части: 

1. Дискусионна част на 02.07.2021 г. с начален час 14,00 часа, която ще отбележи 

заключителните етапи на проекта и ще има за цел да представи неговите основни 

постижения, както и да предостави основа за дискусии относно електронното 

обучение като ресурс и иновативна практика за развитието на човешките ресурси в 

туристическия сектор в трансграничния регион;  

2. Туристически и кулинарен обмен в рамките на 2-ри и 3-ти ден на 03-

04.07.2021 г. По време на част 2 ще бъдат представени образователни институции от 

граничния регион (особено с туристически профил), организации за обучение и ПОО, 

МСП и туристически агенции, работещи в или свързани с туристическата индустрия 

в целевия трансграничен регион и ще бъде организирана демонстрация на местна 

традиционна кухня. За целта в рамките на проекта са осигурени 11 изложбени шатри 

с обща площ от 108 м2.  

Очаква се събитието да насърчи обмена на опит и сътрудничеството между 

заинтересованите страни, работещи в областта на туризма, както и да стимулира 

популяризирането на общите традиции в трансграничния регион. 

В тази връзка каним Вас и/или Ваши служители да вземете участие в дискусионна 

част на събитието по проекта. 

Също така като представители на фирми, организации и институции,  работещи в или 

свързани с туристическата индустрия в целевия трансграничен регион отправяме 

покана към Вас да се включите в частта за туристически и кулинарен обмен в 

рамките на 2-ри и 3-ти ден като изложители, които да представят своята дейност. За 

целта са осигурени 10 оборудвани шатри с размери 3 х 3 м.  и една шатра с размери 3 

х 6 м. 
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Изложението е отворено за участие за всички заинтересовани страни от двете страни 

на границата, като критерият за избор на изложители ще бъде обхващане на 

максимално широк спектър на представителност на целевата група до запълване на 

лимита от наличността. 

Всички разходи за участие в събитието се поемат от Кюстендилска търговско-

промишлена палата вкл. и ползването на изложбена площ. 

За контакт, потвърждение за участие в дискусионната част и заявяване на изложбена 

площ в рамките на туристическия и кулинарен обмен може да се свържете с нас на  е-

mail: tpp_kyustendil@abv.bg,  телефон 078 55 13 70, 0886 533 143 и/или на място в 

офиса на проекта в гр. Кюстендил, ул. Цар Освободител № 168, ет. 3. 

Повече информация за проекта може да намерите на официалната интернет страница 

на проекта: https://etourism-bgrs.com/ 

 

Като Ви благодарим предварително за Вашето участие, ще се радваме да бъдем Ваши 

домакини. 

 

Оставаме с уважение,  

 

ВАНЬО КОСТАДИНОВ 

Председател на КТПП 

 

ЙОРДАН БЕЛОВОДСКИ 

Гл. секретар на КТПП 
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